4

A L ? % ? £ CIN S

kg amsul| (a) | #a (10 ) A (10% ) A

90 ¥:3 P 109 219, 905 271, 425

91 # P 109 212,779 263, 390

92 # P 109 220,128 263, 390

93 # i 108 220, 397 260, 820

94 # i 110 215, 742 278, 820
I LI 1 11 2 34, 200 2 41, 348 2
iy WO 2 16 - - - -
¥ 2% 4 11 22,975 5) 33,199 5)
P CE - 3 14 4,141 8 4, 260 9
w8 B 6 8 15, 865 7 17,101 7
S < 6 8 18,071 6 28, 410 6
R LR < - - - - - -
3 kB 11 2 25, 328 3 34, 672 4
S S < - - - - - -
£ A& B 3 14 62, 488 1 73, 626 1
% 7 Bk 11 2 23,074 4 35, 169 3
B ECAN -} 8 5) 3, 487 9 4, 620 8
2 G 1 4 11 3, 260 10 3,494 10
3 L Bk 2 16 7 17 7 17
T~ E B 6 8 44 15 61 16
EW B 8 5) 325 14 264 14
& I 4 11 1,019 11 1, 045 11
% 3 - - - - - -
%\_ 4 G — - — - — —
£ x5 W 1 18 892 12 949 12
eI - - - - - -
%\_ A 5 — _ — — — —
B w2 B - - - - - -
£ ®R: 13 1 532 13 532 13
EL S S - 7 7 36 16 64 15

'E‘\Tfi j\/ET : q_/klf\ﬁrs J\’f ‘%‘ PR qu § % °

= PLAO0E RATE BT 2 G RERF R FHT A KT G o

2.8 wmBcied - R BT BT M2 e
3. T+ a2 R WBEA(INH S TREE



21221 »

%/ ,—r,f‘IfL KK R

RS |Bges SRRy | e | BB | MR | SRS | ORF R RPRFE | R
) , ) 4413 4313
- e I > [ (x| (e | AMY) | A0MY)

90 & A Il [(FPHFRLE -FPLIHE - BEF -BIE rof 2845+ 4 34, 999 41,843 |(F #FR KR ~ 7 23 - Bk
Foos RAFR AR~ LR (S HIR S Z RGP R) N T AN R N 1

pa ! | TR~ FRAFE
Bl s (SR 2 RGP ik)
91 &  A| 1l [(FHFRKE -FPLIHE - REF -BIE rof 285+ 4 35, 083 41,882 |(F #X KA ~ 7 23 ~ Bl
i o~ IR PER B OLFR s (4R s = WP R) F NI INE R SN 4

pa ! | TR~ FRAFE
Bl s (SR 2 RGP ik)
92 & Al 1l [((F#FBKE-MIF - s B RmyOf - LB FE| 35083 41,882 |(F #2 ki~ r 245 - s
Feo~ LR IR v B OLiFR ~ (S 4FR s 2w PER) F NI INE R SN 4

pe ! | 7RI~ FRAFE
Bl s (SR 2 RGP ik)
93 & A 1l [(F#HFZKE-FIH - BEF - BLH RPF 2R F3 35, 060 41,895 |(FF #FR KA ~ 7 23 - Bl
Foos RAFFIR - B L% - (SR s 2 PR F N IR INE R SN 1 4

pa ! | TR~ FRAFE
Bk s (SR 2 RGP ik)
94 & Al 1l [((FHFERKE-FPIH - RO B Rrof - 25 FR | 34,200 41,348 |(F £2 K& - P 25 - Bt
Feo~ LR IR v B OLiFR ~ (S 4FR s Z 0P ER) F NI INE R SN 4

pa ! | TR~ FRAFE
Bk s (SR s 2 RGP ik)
FRAE | T6 | AREFTES (| RAELEH | 1225 | 510.0 1,024 33, 622 40,600 [ k ~ # T ~ B #

T FESR
AR |

ST N U I N N IR ER 18.0 | 55.0 5 11 12 |# T
B 4| 55 | e EUE | SRR Al g 22.0 | 65.0 6 30 31 |# T
L | 38 | s AR S RIR | g 20.0 | 125.0 11 32 42 |% T
te s M| 8L | ATRE| ATRD | RS 3.6 | 160.0 22 33 34 |3 @




51221~ 44 G K B (E)

RS SRR s | gmmea | HRE | HRE | ke ff | FRFE | RPRTE |,
: Rl Goleo| eo | A0 | ac)
B 67 | #7Ri% | A7R7 | muEtE 12.5 | 117.0 80 338 420 | = B % K
¥ 64 | ATRE | ATRD | Rl g 5.5 | 197.6 27 8 83 = % % K
FRAFPE | 66 | FTRE | ATRD | I AHH| LT[ 216.0 - - - R *
B
T2 | xR | 4R~ | Azt | 150.0 | 246.5 90 126 126 |> £ % -k ~ & =&
B4
T2 | xR | BEA | AR 3.0 | 556.3 I 7
BHTA
= P 3k 82 | = wip | = w4E R R 2.0 42.0) vee |2 £ @®
; FEWIBEAR(Z WL THRFE | -



#1321~ ¥ WAL T K EHi%

KRR | s 51K GE N ) W3 Wk mokm g | FRFE | KPR E » N

¢ g |zaelr @ ~o | o | e (0] ao'®)
90 = Al 1 |C i Fe o ¥ ) ( B 4 ¥ & )
91 & Bl 1 |( e e Fo ¥ ) ( B £ ¥ & )
92 = Al 1 | i Fe o ¥ ) ( B 4 ¥ & )
93 =& Bl 1 |C i Fe o ¥ ) O B o o o)
94 =& A2 |C B R L W P % s R O’ ) . B AdF R FR - e PUR)

B L F 7% 94 W E ‘ AoL® Wi 3 ‘ 1.5 130.0 64 - - [ax %k

d2 Fu 5% | 86 [desiE | R ﬁqs D R 5.0 76. 0 BIE -~ SR BOK R
WP TRFRFE  HFBER(ZI WG TREE



#1421 ~ ¥ B 5% RH KB iR

kOB R R | Rd| 5k ER oy ) AR | HRE SkG | JoeR R [ RPRFE|
4 R R E (> | () | 2 | (o™ | (o'
90 & A3 [C B = B X o= B O~ = M Ok E ) 23, 480 27,465 [(FF = B & ~ £ &5 -
)
91 =& A3 [C B T B F ®OEF A L S A 23, 674 27,465 [(FF = B & ~ £ &35 -
)
92 & K| 3 |C B T B F ¥ OF § N - A 24, 721 27,465 (= B4 ~ & 25 -
)
93 & A3 [C B T B 3§ % OEF O A L S A 24, 721 27,465 [(FF = B & ~ £ &5 -
)
94 = A3 [C B = B 3§ ®OEF A L S A 22,975 33,199 [(FF = B & ~ £ &5 -
F'“M)
T 66 | <~iEiE | Eam | R 38.0 80.0 1,047 1,047
¥ ¥ T2 | <R | Em | R B 82.0 | 160.0 12 40 1, 240 #@‘ If%%;‘
ok R 53 | < iEE | AR RV 133.1 | 360.0 800 21, 888 30,912 |2 & %k
* JEAE * E“»
125

P TR REE B EA(EIM WS TREE ) -



%1521 ~ 777 BAIL G /K R 4%
KL |l 30KRIE | g | ey | WG| HERE DRkafE| FRF R RPRTE |4 »
5 z iy N N NV 4 3 4 3

z o |xaz| 8 # 20 [ ([ | A0MD) [ A0M)

90 = A3 [( B F 04 ok B v B2 ok O~ % ¥ kR D) 688 826 |(F ¥ Lok B~ 1A DR~ &
¥okE)

91 & A3 | R o oL ook B O~ KOOI R O~ 4 g kR ) 688 826 |(F ¥ Lok B o~ 1A DR~ &
¥k

92 =& x| 3 | B F L ok E s S O S - A 740 826 |(F FrLi-k B ~ B2 2%~ &
¥okE)

93 & A3 | B o 4 ok B O~ B OE o®x o~ 4 o® kR ) 1,007 L0042 (B bk B~ B33~ &
¥okRE)

94 = Al 4 [(BFF LR~ FLE - KE ~KBIKR - <8 KR) 4,141 4,260 |(BF gLk B~ FLo% - ok
B~ BE5 2 oRR)

g oL ok B T4 |sEgriE | FLW B 2% 34.5 260.0 60 235 47 [~ X % kK ~ B X

bR
FLr_-kRE| 94 bk | TR PR e 61.0 345.0 193 3, 134 3,218 |o ¥ %k ~ 1 % K
i
B & ¥ | 8T | BEaE |wd4E| Rl 44.0 160. 0 12 | £ % & ~ ¥
G
<~ ¥ K 49 | GRiE | G R 20.9 98. 8 135 472 483 |# e
WP TRFRFE S WBEAR(Z T L TR R



#1621 ~

R kLA

RS (RS SRR | e | HRE | HRE ke R R RPRTE | N
N S CE R ol o [ e | A | a0
90 & x| 6 [(F&ERE S AqedokE o PACRE S G R CORE @ g R 16, 617 17,515 |(F &IFKE ~ Afedi-kE
KR S L HRIF IR ) PAGRE ~ I\ F B RE ~ fLd
Bk~ LA %)
91 & Al 6 [(F&EKE - AfodkE~PRKE N FORE S @ g% 16, 272 17,262 |(F &% KB ~ Afedirk B
KB~ LRI %) PAGKE s T R ORE
Bk~ LA %)
92 & k| 6 |(F&IE-RKE S AfodoRE S PACRE PG NCORE g R 16, 272 17,262 |(F &1&-RE ~ Afedi-k B
KB~ LRI %) PAGKE s T R ORE
Bk~ AR %)
93 & A| 6 [(Pa&lEKE -~ AfedoRE S PAEKE SR RORE S gk 16, 195 16,798 |(F &% K& ~ A fodirk & s
S ANEETS - $E=9) PAGKE s T R ORE
Bk~ LA %)
94 & A| 6 [(Pa&lEKE - AfedoRE S PAEKE S R R ORE S gk 15, 865 17,101 |CF 1% KB ~ A fodirk & s
KB~ LRI %) PAGKE s T R ORE
Bk~ LA %)
&l kB | 46 |8 b E| @RS | BRI 8.0 34.4 22 78 9 |# %
AfedokE |73 [ApuEk |4 | 2 EH | 62,5 340.0 165 2,725 2,957 |~ % % k g
B BEE | Z A
moAg ok B | B9 | ke RIE| A | A 35.5 | 187.0 162 1,325 1,330 [ # & -k ~ i iE s ok
P EORE | 44 |Ew iR FFEM | A 12.0 A7.0 3 1 T|i# %
Mg gk | 81 | Bk =& | 2 EH | 306.0 | 235.0 434 11, 670 12,600 |3 % ~ 2% gk R Bk
*EE
—l.ﬂi@;aﬁ 89 |+ & | %% | MutiyE | 21.0 [ 253.5 23 65 127 [ & @ sl k
wp s TRRF R R AR RS TREE, -



AVEAREEN TR RS L P

Beffest| Shkain ]y ) g | L [Ske | Forr R | RPREE | R
w1E| b g ol ecolen | ae) | ae)

(FAEAKE S F L~ SRR T~ B8 2 h ) 22, 784 24,736 |(Ffh A KR ~ F L
BHOKE S XY BB

- F- D)
(FAEAKE S F L~ SRR T~ BB 2hH) 18, 335 24,632 |(Ffh A KR ~ F L3
BRORE ~ X A~ B

- F- D)
(FAAKRE~F L3~ BR-KE - T3 S8H - 2 h5) 21, 088 24,632 |(F LA KE ~ F L4
ERORE ~ X A~ B

- F- D)
(FAEAKE S F L~ SRR T~ BB 2 h ) 21, 034 24,558 |(Fe A KR ~ F L
BROKE ~ X A~ B

- F- D)
(FAEAKE S F L~ SRR T~ BB 2 h ) 18,071 28,410 [(Ffh A KR ~ F L
BRORE ~ X A~ B i

- F- D)
1t C R AmE | feTas | RS paE | 180.0 | 285.0 454 17,093 26,221 |37 ~ BT 2E LK

B EE BE Lk
T ] Xz | qeTam RS AR 45.0 | 100.0 5 37 69 |% o
&Mk R JEE | e R | R B 85.1 | 149.0 57 655 1,710 |3 z
SO R X0k | e RAIFART 48.2 91.0 10 27 82 | 2
5 ¥ 5 xBgE | qeTam R IRl 23.5 | 229.5 22 26 58 % 3
K L0ox | R |RFAIFEARM|] 25.0 | 275.5 65 234 270 i ~ o 2 %k ~ Lk

AP TRt JWH93ER(ZO M G TRE &, -



21921~ 3 £RIF KRR

ek S Ll IR R g | TORE | HURE LRG| ot R RPRTE »
t g |xa & g (o eo] e | a0 | o)
90 BlT2 [ < s 2 ks s Fab ki~ BF ARG p Rk | 20999 1 L0 e o s b o
B PR~ PR E AR R B ALK BRI FALKE ~ RF
7 %) L NI B N
SR B A
B OR B FAKE
ERaP )
91 BlO12 | < s 2 ks s Fab R~ BF A F R p Rk | 24168 0 29771 (e <o s o
B RE PR E S AR R B FALKE B RIR FALRE ~ RF 7
7 %) L N B N
SR B Ay
B OR B FAKE
ERaP )
92 BlO12 | < s 2 ks s Fab ki~ B AR p ok | 24167 29771 (e <o st o
B PR~ PRk R S AR R B FAKE BRI FALRE ~ RF 7
7 %) LN B N
SR B A
B OR B FAKE
FERaP )
93 Al12 (% 3% s 2 sk s Falo ki B S ARG p 0 Rk | 24328 | 27511 (g % s ~ B

B~ Py -KE ~PR-RRE ~ U3 - R B~ A RE - BRI
PR )

HAKRE - BE S
i Pk
KR s R CR R SR
HooOR B FALRE
ERaP )




21921~ = HELIR T

R EIFRCH)

KB SR [Rds| 31k Y R FrRd | HORE | mokoft | R R | RPRFE| y
S T ool eo [ ae®) | a?®)
94 & Bl 12 [(BA#m s A LBk~ HAKE - B A -2/ - p 1 Bk 25, 328 34,672 |(F < #E5% ~ LBk ~
B PR B s PORoRE BRSO SR ALRE BRI BAKE - BE A5 A
P ) B~ p BRSSP
KRS PORARE S AL
B R B F S FALKE -
ERpPx )
* E 3% | 86 ABE | RS SRR 4.5 90. 0 o £ @ k
Al ko 10 BoEE | R RES 5.5 98.9 e |3 T
%Ak B | 49 FHAik | €| RED 114.6 | 205.0 317 8, 712 14, 600 |# z
BF < HF | 32 FAiE | i-E| RELE 13.0 46. 4 8 - | T
& F H | 16 FrE | €| RALH 39.4 86. 5 11 108 1,400 |3 k
porRokE |23 WoRGE | AR RS 30.3 | 363.6 840 13,907 15,007 |3 & ~ Bk ~ 2 % %ok
Pos ok B | T4 [PRRES T REAR| RES N 57.5 | 169.5 53 780 931 |# i
Wik op
&k R
PRk R | 84 [FkZESpRZAR| RESHE 61.5 | 314.0 65 1,120 1,200 |% i
1R KR
& | O | 26 EffiE | k2R R 27.3 57.0 2 8 11 | £
BB % | 8 AFGE | R B RES R 6.0 25.0 - N P ¥ @ -k
ALk B | 68 | x ERE | AW X 12.0 64. 0 5 22 26 |i# b
BEgrx |90 Wokik | BE4 i gime|] 15,0 | 352.5 242 663 1,448 |2 £ 2k ~ - Bk
A TR RER WO EA(FH w5 THREFE ) -



A212 1 RERRG kB
. . . 43 4
: # |zazle g ol e | en | ) (10 M3)
90 & &| 3 [(Fpy¥ F kKE -~ =%EFKE -~ ¥ 2 k&) 6233 14212 [(Fp i 5 kR~ =&EK
,, | B gk
91 & &l 3 [(F py kR -~ = %% kKRB -~ ¥ 2 k) 63528 73,755 [(Fp i3 kR~ = &EK
B~ g 2ok R)
92 & k| 3 [(R Py FoKE - KK KE -~ F 2 kR 67,03 73,755 |(F ;3 KA = &EK
B~ g 2ok R)
93 & Kl 3 [(FpHF F kR -~ = && KL~ ¥ 2k E) 67031 73,755 |[(F pi =+ KB~ = &%k
. ) . Eogeoki)
94 & K| 3 [(F P ¥ F KR~ = &% KE ¥ 2 kKRB 62488 73,626 [(F Py F kA S = &Rk
B~ g2 okR)
PR TR R 31| HRSGE | s |d 7 260 172.0 15 50 91 |i# i
=& F kR 76| M| GRS o 28.0 | 1,535.0 211 2,585 2,782 |2 £ % ok~ R X
¥ o2 ook B 62 | gk | <ym|2 7 | 133.0 400.0 1,714 59, 853 70,753 |B R EES 2X BB
gk

WP T RFRFE BBEAGIUD T RFE



292221 43 BTG K EHA

AR Gk = E
9 J\/./ Jiflﬂ?iii'];?\: "Jffﬂii'v\

= %

Hixg kg AR

- (2>%) (2>%) (o)

=3

(10"

g

-34.%
ik

8
¥

R
5%

(10'M%)

¥4 *

91

92

93

94

P

P

P

P

10

10

10

10

(B AL FEKRE 6 KRB~ 2 LB KRB A8 KR~ § LEkRE
gL RE S BHRE S 2SR BoREOKE ~ LEEH KR )

(B R FEKRE 6 KRB~ 2 LB KR 2B KR~ § Lk -
g LR S BHRE s RS BoREOKE ~ LEEHRR)

(R FEKRE 6 m kR~ 2 LB KR A KR~ § Lk -
gL R S BHRE RS BoREOKE ~ LEEHRR)

(BPRSFEKRE b PRRE~ L RE LA KR~ & LEE-KE -
gL RE S BHRE S 2SR BoREOKE ~ LEEHRR)

(BPRSFEKRE b @RE -~ L3RR LA KR~ & LEE-KE -
gL R S BHRE s RS BoREOKE ~ LEEHRR)

20,078

23, 933

23, 932

23, 933

23,074

30, 626

39, 626

30, 626

30, 626

39, 169

(FREERKE 8 7K
B~ LR g 3R
B~ g LEpok R~ os ik
B~ &5 KE - 2E5% - B
KECRRE S LS RRE)
(FRFERKE 8 7K
B~ @B RRE g 3R
E‘,% 4,5’%7}(3\ =N
AN 3 I AN N RN
KECRRE S LS RRE)
(FREEKE 8 7K
B~ &L RRE g 3R
B~ B LEpok R~ sk
AN 3 I AN N RN
KECRRE S LS RRE)
(FREERE 8 7K
B~ & LB RRE g 3R
B~ B LEpok R sk
B~ &5 KE - 2E5% - B
KECRRE S L RRE)
(FREERKE 8 7K
B~ LR g 3R
E‘,% 4,5’%7}(3\ =N
AN 3 I AN N RN
KECRRE S LB RRE)




#2221 ~

ia/‘rﬂiﬁd }\}E‘

Fr ()

Rk G ol Rl PR ) HREF | HRE | Ake g | e R | RPRFE »
b flrasl e g 2| () | | A0 | Aot
RFERE| 28 |m % j&| oipdd g2 st 5 30.0 270. 4 42 114 318 i = - 1 E v ok
9 P ok B | b4 |9 P k| b R4 EX 42.5 210.0 197 1,068 2,509 |iBE B s ARGk R
RLBCRE 2T | & £ GE[ g s RS s 30,0 255.6 48 162 698 & = ~ W OB - B X
WAk | 45 | gL | Py R 2 4 6.7 635. 5 96 178 385 |i# %
BAEKE | 19 | paEs |27 AR EX 56.0 | 1,273.0 954 8,085 15,415 | % ~ 2 & %k ~ Rk
gk | FuOS
3 ok B O83 | feamiEs | B 4IW B 87.5 510.0 505 | 13,245 15,441 |2 % % 'k
kOB 69 [ F % E| mitsR | REAE 36.0 120. 0 13 99 115 | & % -k ~ g i
P I ¥ oo E| Lo Wl 4 2.5 82.5 6 14 16 | # % k
BORHECKE | 44 a0 ¥ E| RTIVAL 2 4 8.5 420.0 11 26 6 |i# i
SERH KR | 33 |seEaUE| ATIO4E Ex 15. 3 470.0 32 84 136 [ = Bk
WP TR R WBE ARG R S TREE



22321~ B R G k A

RS | REe SURRR ] e [HRRE | RE R R | RPREE »
b g |zaxl § (o] o [ e A0 | a0
90 Al 9 (B kR~ B P -RE S BFARE s B ulok R~ 24 1,720 5,921 [(BFP 2R KE ~ BT #KE ~
M P R S B BRIER R ) DF R T AR E s LR R 2ER
® %) RS H Y AN RS M
Feo~ f SFUFIRIR T IR
¥%)
91 Al 9 (B kB~ B P -RE -~ BFFRE s B ulok R~ 24 1,803 5,974 [(B P 2 R KB ~ LT #-KE ~
M P R S B BRI R ) DF R T B oRE s gLk R 2 ER
PR Fe o ¥ PR E S BRIEFR
Feo~ f SFUFIRIR T IR
¥%)
92 B9 (R gk B~ g w kB EFw kR s gLk~ 2 1,803 5, 9T |(F o 2 -k B~ g K~
M P R S B BRI R ) 2F R T AR E s gLk R 3 ER
PR Fe s ¥ PR E S BRIEFR
Feo~ f SFUFIRIR T IR
¥%)
93 Al 9 (@ G - AR - - I M- I O S JEES - S 1] 1,803 5,974 [(B P 2 R KE ~ LT #KE ~
S RSN AN DL E - S E SR GBI - P SN AR E s gLk R 2 EE
" %) RS R AN RN M
Feo~ f SFUFIRIR T IR
¥%)
94 Al 9 (@ G - AR - - I M- I O S JEES - S 1] 3, 487 4,620 [(BF 2R KRE ~ BT #RE

AFe s ¢ ORI S B BIEIF R S ) ¥ ge R T
E2 )

/é”_/ﬁ"/ﬁ‘v”}\@ N :&;,v JdioRE S 2 ’;;E/‘?
Feo 7 DOPORE S B BRI
5 % NPUFRER P LR
%)




%2321~ B K EHIR(H

Ll R K R S L L B S R R S
. , . 4413
t #|zae|t f (2] (xe) | | (0N
e JE R R 42 [P R |R KR 25 31.0 | 2,380.0 395 1, 837
CELGEN B
ELE, ;’ KRE|9 g AT R Caw e 6.0 595.0 18 44
By ok BE|O32 | B B E| B IR e 6.0 { 1,000.0 111 337
Bk B|OT3O| R B E| KRB 2 RF 39.5 325. 0 70 780
3O A | 48 ¥ ok x| - EaR | RRIIE 7.9 104. 0 - -
POk R (§HI3|# R GE| R 2 8.0 400. 0 17 39
®ARERFR| 88 | % B E| AR | HAN 2.0 890. 0 454 -
L oaygie | 52 (3 B E| AR R R 5.0 { 1,000.0 300 450
B e ¥R | 88 |E L k| PR | R 2.9 120.0 - -
s TR RFE W3R A(EI S TREE, -

T

pid
D

I

N
¥

N N RN N
R LR

g



#2421 ~

B A BRI G K B4 %

R ST [ e IRl (PR g | TORR | AL ke foRE R WP R R ¥
£ #lrrele # > (o) [ A0 | o)
90 & Bl 4 |(FS %%~ L BEHFAFHF -~ L2 LE~FTEERELE ) 3, 259 3,319 [(F % 2%~ LB EFPH -
PACRE B RRE)
91 & Bl 4 (FS %% L BEHFAFHF -~ L2 LE~FTEELE ) 3, 262 3,313 [(F % 2%~ LB EFPH -
PACRE B RRE)
92 & Bl 4 |[(FS %~ L BEHFAFHF L2 LE~FTEELE ) 3, 262 3,313 [(F % 25k~ LB EFPH -
PACRE B RRE)
93 & Bl 4 |[(FS %k~ L BEHFAFHF L2 LE~FTEERELE ) 3, 262 3,313 [(F % 2%~ LB EFPH -
PACRE B RRE)
94 & Bl 4 (FS ks LBEHFAFHF L2 LE~FTEERELE ) 3, 260 3,494 [(F % #3% ~ LB EIFPH -
PACRE S IEEE LR
»;; %0 | AT | EEiE | Z# W RS 3% 5.2 108.5 i# %
LEERFPHE| 65 g\/i‘/—f— 37 F] 5% ot I 2.0 890.0 . S & @ K
RN B e I il B 65.0 |  445.6 142 | 2,908 3,119 |8 = ~ 2 =z ok
PR
i E R kR 38 %ﬂ%ﬁw E4e ER: 18.5 | 1,967.0 124 352 375 |i# o
Ep o Txrazd HW3EAR(Zz) )5 THEE



%2021~ % A BRI G R EHE%

LR A Ll K S ot PN 5 | e WA | AR | Wkl | Foed R RFPRFE| N
: i |zas| it @ (> | (2| () [(10WMD] (10WP)
9 & Al 1 |C F & & P ¥ 4F F & -~ @ ¥ ok EB ) 7 T (ka2 pUgess s ook )
91 # A2 |C B & & ¥ ¥ g ® % ~ B ¥ K E ) 7 T (ki s ¥ igesm - pies-k )
92 & Blo2 [C B % s oy o oF oo~ B OB ok B ) 7 (RGETRELE F- NS
93 = Klo2 |CF % & F ¥ 4 @ % ~ B ok B ) 7 T (B3 s ¥ g ek i)
94 # A2 |C B & & F ¥ g ® % ~ B ¥ K E ) 7 T (ki s ¥ igesm - ek R)
S reigge s 71| mwEE | wTax| maas s ‘ 65. 0 ‘ i i
¥ ko R| 85 | napAE | % E | R 14.9 58.5 1 7 7|2 X @ -k
W TPt ®, WBEA(E)I)ND E TR E



#2621 »

.\—-» -P-"“ E'/

/T/J

FILT K RN

i+

B
— B

Hided] st

N\
<

Iy

) | (=

K

2]

}5’}4\31? }1 3T

(/\
Z

2 2L 4 5%
K RTF

(10

ek

4M3>

o |-

[@p]

5t

\"‘T
:1»-\
&~

“EORER AR~ A9

CF BRI S AR A
CF BRI S AR A
CF BRI S AR A
FsFRIER S AR A

At
I
‘ﬁ%
)\_

At
v
&

I
&
-

e
‘ﬁ'«q}
-

)

}\

‘ﬁ'%
.7“?.,
[ =

-5
>
Fos

- 4 50
i KR 43

SRR 14

%
o |(10°M%)
¥ 56

50

59

59

61

ES BEE PLE I FRd
A KR
ES BEX b FRd
AN KRR
ES BEE PLE I FRd

kR
EQV LR - DEs S 4

5 AT kR )
P 4 ';ﬁmﬁ\wﬁ

CAAHE S REHE)

o g A | AR R 25.0 | 125.0 6 23 35 |5 ?
ER - HE X A ES Ay S 7.0 22. 0 N P x ® k
R L | AR BRI 29.5 83.0 4 19 23 |% z
¥R F T~ | AR R 24. 0 37.0 0 0 | T
:EE,'M—

A | T4 | AAE | AR RELHE 40.5 40.0 - 1 1 |% T
kE | 32 | AR | AR ] R g 27.0 83.8 1 1 2 | 2
wm s TRy R 3 ER(FHOMT S TR R



22721 ~ BPRILT K EHE%

S T ] FR® | HRE Bk R L RTREE | »
G 0 ] I (o | o [ e [arfd] dh)
90 =& Bl 8 |(BPX#-kE~2B- kR~ AGEKE - AM8E T RE T ZKE ) 104 260 (PR KR ~2B-KRE -~ L
BOKRE S ERR S BEERE) KR S AR TORE S &k
B~ A kRS- 2RE~B R
ERE))
91 & Bl 8 [(Fa#mkE Bz -kE LG RE~AME TLE G ZRE ] 104 200 (PR KR ~2B-KRE -~ LK
BOKRE S ERR S BEERE) KR S AR TORE S &k
B~ A kRS- 2KRE~B R
ERE))
92 & Bl 8 [(Fa#mkE Bz -kE LG RE~AME TLE G ZRE ] 104 200 (PR KR ~2B-KRE -~ L
BOKRE S ERR -~ BEFRE) KR S AR TORE S &k
B~ B3 -kRE~=-%2RE~ B &
ERED)
93 & Bl 8 (P kR ~®B--kE L RrE~AME TLE G ZRE ] 104 2060 |(F A KR ~2B-LRE -~ L
BOKRE S ERR S BEERE) KR S AR TORE S &k
B~ A okRE~-2KRE~B R
ERE))
94 & Bl 8 [(Fa#m kE Bz -kE L RE~AME TLE G ZRE ] 325 264 (P AF KRB KRE S LG
BOKRE S ERR S BEERE) KR S AR TORE S &k
B~ @ okRE~-2KRE~B R
ERE))
= R R 62 | EKE | BT R|REIFHRTHE 10.5 463. 0 32 104 108 [= * & K
#® = -k E| 68 “BEE| BT AR5 13.0 232.0 15 64 68 | = * & K
L @ 'k E| 69 — - N AR ] 9.5 247.5 8 19 19 (= * & K
e ToRRE| 75 — e BTEKE |GFE)5 840.0 - 70 - | & & 'k
a % ok E| 76 — E il ] 13.0 361.0 il 24 24 | = * & K




22721~ PR R EFR(H)

KB &G [Adks|slkokn| R Fre® | HRE Bk MG orF R KRR
= B HFreg
212l # (22 | (2 [ Ao
79 — | @R ERE 16.0 245.0 4 19 ~ Ex
80 S I ER ¥ 14.0 146. 0 11 23 2 ES
89 — | 2 E RS 12.0 70. 0 1 3 2 e
FEOWBEA(EINTZ TRER, -



#2821 ~

AR G R EHE %

KRS BRIV ey | FRE | HORE IEkG ) R E | RPRG R »
z 21| f >y [ (2 [y | 0 | (o)
90 KBl 4 |(R3TLORE ~ & FOKRE ~ A RBULIFR 5% I5 B PUF R %) 1,014 1,056 |(F a7k B~ @ Fok R ~ d 4
FULIF P IR ~ 35 B PU P 3%)
9l Bl 4 |(FardckE & 50k~ AR puiiges s B ruagrs)| 1,019 1,056 [(F 35k B ~ 6 Bk E - L%
FULIF P IR ~ 35 B PUf P 3%)
92 KBl 4 |(R3TLORE ~ & FOKRE ~ AR BULIFIR 5% I5 PR %) 1,019 1,056 |(F a7k B~ & Fok R ~ 4
FULIF P IR ~ 35 B PU P 3%)
93 Bl 4 |(FardckE a0k~ AR puiges s B ruagrs)| 1,019 1,056 [(F 35k B ~ 6 Bk E - L%
FULIF P IR ~ 35 1E PP %)
94 Bl 4 |(Fardck ik~ d %0k~ AR puiges s B ruagrs)| 1,019 1,045 (k35K B ~ 6 Bk E - L%
FULIF P IR ~ 35 B PUf P 3%)
0L ok BR[| B9 | FTUuE | AR 2T 66.0 | 262.0 56 975 1,000 |2 ¥ % -k
a0 ok R| 15 | FAVE | EEF | REIHE 29.6 | 102.4 9 44 45 |= £ % -k
LHPULIge sk 84 |AFruE segw oA i 1.5 10.5 o X ® -k
1 bLdg P ¥k 88 [TBHEFUE S MR | ORI IR 4.0 17.5 2 £ % 'k
wp L THPRFE WRBEAGGINT E TREE



e

kR 8
R
Do Sl IR S
| ) Eim
. R F :
F2 B —ﬁ - ’ L —
# R _%‘% aap
ﬁ é _ P24
# N — -
& _ (é\

1.5 %7
2. i ;EBE;;"?:\

: ! RECN

1 193+ iiads

i 5 S xs h
LG on s T
=Y R OR
BEE
| °




23121 L& B kRHR

RE SR BHE SURER e FRg | HiRE | moke g | o3 R
5 < N N A 4 3
21|t #i (22) | (2=) | () [(HOM)
Al 1 |C i i3 % K 3 ) 914 ( W kR )
A1 |C 2 W % k )i ) 898 ( ¥ W kOB )
Al 1 |C i i3 % Kk B ) 892 ( W kR )
A1 |C 2 W % k )i ) 892 ( ¥ W kOB )
Al 1 |C i i3 % Kk B ) 892 ( W kR )
3 | A |EE impmd o+ 34.0 | 982.5 | 80 892

\_.
@-
¥

3
SRFE WRBERGEOWE TREE, -

¢




£ G K B

KRR 51K R 5| sl ko A REE | EKFRFE

. . 4 o 43 43

. o (25 [A0°M)| A0°M)
90 & A - - -
91 & R _ _ _
92 & R _ _ _
93 & R _ _ _
94 ¥ R _ _ _




>
—

® 22T I3 R EHE%
KE A B Akaf |G E | ReE R
: f g Gop 0] o)
90 # R _ — —
91 # R _ _ _
92 # R _ _ _
93 # R _ _ _
94 # R _ _ _




%3521 ~ ___. 7r,: EFL J\}E.J%?ii

2 35 2 L S F1T B IR E B K5 SR B k2t ak oy B
R £ K on | g | FEE | ERREEREG G R RERTE ¥
5 N N N 4 3
L (> | (2o | o [0 (10'WP)
(H—:'N/FB‘U/FB‘E—/FB‘it/FB‘;'-/FB‘” ﬁ]‘ﬁ-‘§;§ J\E- $ 321 466 (PE'N/FH‘U/F&‘E-‘/‘\%&‘%%H‘%
75 J\E."f‘/pg‘&?/FB‘F%EH/FB‘;@*#J\E— g J\E-) /Fg‘glﬁ J\E-‘§%’J(E-‘§7"I}

W (1 T

RE~ 2@ ~fFd PP~ o
oK S LF k)

(H-:‘N/FB‘U/FB‘E—/FB‘ﬁ/FB‘;'-/FB“T' ﬁj\ﬁ-‘§;§ J\E-‘__% 321 466 (Pﬁ,ngg‘ﬂxvg‘%f\%ﬂ‘i‘/‘ﬂ‘%—g
VKRB S S S BPE SRR s LE oK R) /p’g‘g,ﬁ’ KRESEXKE S~ &9
I ANENCIN TN RN
oK S LF k)

(H-:‘N/FB‘U/FB‘E—/FB‘ﬁ/FB‘;'-/FB“T' ﬁj\ﬁ-‘§;§ J\E-‘__% 323 466 (Pﬁ,ngg‘ﬂxvg‘%f\%ﬂ‘i‘/‘ﬂ‘%—g
7 J\E-"f‘/\:’;‘W/EB‘F%EH/FB‘;)Z*"‘J\E— g J‘E-) ’Fg\g’# J\E‘\§%7KE'\§V}
I ANENCIN TN RN
HOKE S g kL)

(pg.m,‘zs‘f,,‘:a‘jg_,‘:a‘%ms‘;,_,Fs‘n#J\E‘§:§ KBRS & 323 466 (FPEP @ ~EP~FP -8
VRE S 2@ WP BP P B HRORE S LERRE) W m iR S EFRRE S &9
I ANENCIN TN RN
HOKE S g kL)

(&P G P P~ FP ~Ep o kR ~FX kR £ h32 032 (P& ~a@ W~ FP ¥
VKBS XGPSR BRI HORE S LFRRE) W RESEFXARE S £
S AN AN F N RN |
oK S LF k)

— £EB| 2 LRRE % 5 N >3 Xk
— | Aes| A 17 44 44|~ ¥ P K
— | Aem| 2 5.0 90. 0 2 7 7| x A K
— 7l sk | R IE 10.0 70. 0 3 9 9| + s X




%3521 ~

/T/é‘ EFL }\ }E‘

%

RE SR BAS VR | ey | HURE | HRRE Bk |G otR B RRFE "
S T A o | o | o A0 1)
N 63 | &k | &4 2k 3.5 46.0 14 45 5]~ # % ok
vk R 0 | HyE | £08| 2§ 12.0(  500.0 18 68 68 = £ % k
’fé‘% gy 58 | &k | £V | REALH 19.0 145.0 4 24 24| » £3 P X
7ok 66 | £k | &4 2§ 4.2  445.0 14 57 57 2 # % k
jr i 56 | Lithik | awsn| 2 11.3|  600.0 39 163 163 = £ % k
W 57 — | &PE| 2 RER 5.5  210.0 7 36 36 = £ % k
P A8 | HgiE | Ewe| 2 6 26 26 |2 # % ok
%ok B 1| Bk | &wdE| 2 113  529.0 10 31 31 | £ % k
L F ok R 86 — lgws| Mg 12.0 82. 0 4 22 22> & % 'k
s TR RFE W3R AT )T S TREE



23621~ @iL

ﬁ/zlﬁ.‘ }\f i_;"%ii

KRR HEIY (Bl | kIR e n | s Wik 3 HFIkE [BRio f|7 %3 E| KR E » "
S SEEEI R - co |l o | eo lao® ao®)
90  F Al T |[(FKRZKELF-RE S ZVKE 29— BRE ~ BEkEk 36 59 [(PIm2 kB ~ L8 KB ~ 20
B~ fodE Lok B SRR RE RV - BURE S REkEK
B~ AR Lok R S ’%ﬂkﬁ)
91 & K| T |[(BPIKRZKE ~ LB KRB ~ 200 kB ~ 20— Bk E ~ kit 36 59 [(RIRB KB ~ 48 kB ~ 20
B~ fodE Lok B SRR RE ARV - BURE S REkEK
B~ A4k Lok B s ’%ﬂkﬁ)
92 F K|l 7T |[(FKRZKE~LF-RE -~ Z0KE 2 - BRE ~ BEkEk 36 59 [(PIm2 kB ~ L33 KB ~ 20
B~ fodE Lok B SRR RE ARV - BURE S REkEK
B~ AR Lok R s ’%ﬂkﬁ)
93 & K| T |[(BPIRZKE -~ LB KB ~ 200 kB ~ 29— Bk E ~ kit 36 59 [(RIRB KB ~ 48 kB ~ 20
B~ fodE Lok B~ SRR RE ARV - BURE S REkEK
B~ AR Lok R s ’%ﬂkﬁ)
94  F K| T |[(FKRZKE -~ LF-RE S Z00KE 29— B ~ BEkEk 36 64 [(Fma kB~ L5 KB~ 2
B~ fodE Lok B SRR RE ARV - BURE S REkEK
B~ feedok B %A1k R)
ko2 -k R| 88 — | AER| REIE 18.5 169.0 0 14 |2 £ @ -k
L 4k E| T3 — L3198 Rt i 19.5 116.0 2 9 |2 £ @ -k
2 o ok B OT8 — |2 ER| REIE 23.0 106. 0 1 5 7= £ @ -k
2 - gk RE|OTT — 2 ER| R 14.3 65. 0 1 3 [ £ @ -k
Bk ok ok R|OT3 — | e ER| REIE 23.5 105.0 1 3 3 = £ @ -k
Fodr Lok BOT6 — 2 EM| REI R 15.0 82.0 1 6 7|~ £ @ -k
% Al ok B[ 69 — |2 E| REIF 22. 0 135.0 3 22 22 | = £ @ -k
o TRPRFE WRER(ZINTW L TREE





